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PARTEIl (1 punto cada pregunta)
1.- Justifique el hecho de que, en algunas ocasiones, una medida como la de "subir los tipos
impositivos sobre el consumo” puede terminar suponiendo una disminucion de la recaudacion de

impuestos por este concepto.

2.- §Cémo afectard un aumento de los tipos de interés a la inversion? Y ;al déficit publico?. Justifique
su respuesta.

3.- En Economia, ¢ ué objetivo debemos perseguir a la hora de distribuir los recursos escasos que
G P g
poseemos 7.

4.- Qué explica la Ley de Rendimlentos Decrecientes.
5.~ Explique brevemente las cuatro variables del marketing.

6.- En relacién a la produccion de una empresa, sefale la diferencia entre los términos de "eficacta™ y
i P 1A
eficiencia

PARTE Il Responda sélo a una de las dos cuestiones siguientes (2 puntos )

Opcién A

Enumere las clases de mercado que existen y exponga brevemente las caracteristicas de cada una
de ellas. '

Opcién B

Indique a qué colectivos beneficia y a cudles perjudica una baja tasa de inflacion. Justifique su
respuesta con ina argumentacion econdmica.
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PARTE il Responda sélo a una de las dos cuestiones siguientes {2 puntos)
Opcidon A

Una empresa se plantea invertir en una magquina cuyo coste es de 500.000 euros. Los flujos netos de
caja previstos son de 200.000 euros anuales, a lo largo de cinco afios. Si el tipo de interés es el 5%
anual, calcule el VAN (valor actual neto) de la inversion. § Recomendaria la inversion?

Opcién B

Suponga una empresa dedicada a la fabricacion de armarios. El coste variable por unidad es de
1.000 euros y los costes fijos de la empresa son 100.000 euros. Si la empresa ha producido 500
unidades, ¢a qué precio minimo deberia vender cada una si quiere obtener un beneficio mayor que
cero?.;Cual seria el precio de venta necesario para que el beneficio fuera de 50.000 euros?.
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CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION

PARTE |

Se valorara tanto la precision como la concision de las respuestas a las cuestiones planteadas y el uso
del lenguaje econdmico.

PARTE I

Se valorara la claridad en la exposicién del tema y el uso correcto del vocabulario especifico, ademas de
fa calidad de las argumentaciones v la interrelacién de los conceptos.

PARTE Hli

Se valorard la aplicacién adecuada de las técnicas solicitadas y la explicacion correcta de los resultados
obtenidos y sus relaciones. Los errores de calculo se consideraran leves, salvo que sean inconsistentes
con un resultado l6gico v et alumno no perciba ese extremo ni razone correctamente sobre el resultado.
Se redondeara a la décima, cuando sea necesario.

TODO EL EXAMEN

Se penalizara una mala calidad en [a forma de presentacion del examen, en todos sus aspectos.
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